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令和５年 第12回砂川市教育委員会会議定例会 会議録 

 

日  時  令和５年12月19日（火） 午前10時00分～午前11時27分 

  

場  所  市役所 ３階会議室 

 

出 席 者   髙橋教育長、皆上教育長職務代理者、住委員、平間委員 

欠 席 者  坪江委員 

説 明 員  東教育次長、堤指導参事、徳永技監、早川学務課長、作田学校再編課長、谷口社会教

育課長、江末スポーツ振興課長、山形公民館長兼図書館長、斎藤社会教育主事 

記  録  齊藤総務係長 

 

 

審議内容 

 

開 会（教育長進行） 午前10時00分 

１．会議録署名委員の指名  皆上教育長職務代理者 

 

２．前回会議録の承認 

令和５年11月14日（火）開催の「第11回砂川市教育委員会会議定例会会議録」について承認。 

 

３．報告第１号 教育長報告について 

  11月15日（水）開催の「令和５年度北海道都市教育長会秋季定期総会」について報告。 

 

◇ 所管業務について 

 

（学務課） 

学務課長より、「砂川市仲間づくり子ども会議について」など６件について報告。 

 

（学校再編課） 

  学校再編課長より、「小中学校統合後の閉校校舎等の検討について」など８件について報告。 

 

（スポーツ振興課） 

  スポーツ振興課長より、「地域おこし協力隊の活動について」報告。 

 

（公民館） 

  公民館長より、「砂川市文化財保護審議会の開催について」など２件について報告。 
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（図書館） 

  図書館長より、「子ども手づくり絵本教室について」報告。 

 

（学校給食センター） 

  学校給食センター所長より、「学校給食費食材高騰の影響について」報告。 

 

質問 部活動地域移行の空知管内の現状と砂川市の予定について 

 

答弁 空知管内には、地域移行に関する協議体を設置している自治体もあり、資料を収集してい

るところであり、砂川市についても協議体を次年度に向け設置するよう進める予定である。 

 

質問 砂川市廃校活用検討準備会議の構成員について 

 

答弁 庁舎内の関係部課長を中心に構成しており、次年度は全庁的に会議を進めたいと考えてい

るが、関係部署の決定については、今後の準備会議により協議されるものである。 

 

質問 義務教育学校の校歌及び制服の進捗状況について 

 

答弁 校歌は専門家への依頼を検討しており、制服は決定方法について協議する予定である。 

 

―――   了承   ――― 

 

４．報告第２号 義務教育学校の開校に向けた提言書について 

学校再編課長より、砂川市立小中学校統合準備委員会から教育委員会が受けた『義務教育学

校の校名に係る提言書』の内容について報告。 

 

―――   了承   ――― 

 

５．報告第３号 議会報告について 

教育次長より、11月22日開催の総務文教委員会において、報告事項に対する質疑として「学

校・保護者間連絡用ＩＣＴシステム（コドモン）の導入について」など８件、総体の質疑とし

て「義務教育学校の建設について」など２件の答弁内容について報告。 

12月４日から７日までの会期で開催された第４回市議会定例会において、補正予算など12件

の議案が審議され、一般質問として「市内小中学校の廃校後の活用について」など15件の答弁

内容を報告。いずれも提案のとおり議決されたことを報告。 
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質問 義務教育学校の令和８年４月開校に向けた進捗状況について 

 

答弁 令和８年４月の開校を目指し進んでいるところである。 

 

質問 義務教育学校開校へ向けた、中学校の人事について 

 

答弁 道教委と人事協議を行っているところである。 

 

―――   了承   ――― 

 

６．報告第４号 砂川市小学校「学習スタンダード（改訂版）」について 

  指導参事より、統一した学び方を設定し、目指す児童生徒像の実現に向けた「学習スタンダ

ード（改訂版）」について報告。 

 

―――   了承   ――― 

 

７．報告第５号 砂川市小学校「学習スタンダード（保護者用）」について 

  指導参事より、統一した学び方を設定し、目指す児童生徒像の実現に向けた「学習スタンダ

ード（保護者用）」について報告。 

 

―――   了承   ――― 

 

８．報告第６号 教育委員会職員の任用について 

  スポーツ振興課長より、体育施設事務補助員１人を任用することについて報告。 

 

―――   了承   ――― 

 

９．その他 

次回の令和６年第１回砂川市教育委員会会議定例会を１月16日（火）午前10時00分開催につ

いて承認。  

 

 

――― 閉  会 ――― 午前11時27分 

 

 

以上 


